

ERRATA  
VOL. 58 NUMBER 3

Editorial

Page 205 line 9 - William R. Aitkin should read William R. Aitken.

Thomas Bevill Peacock, Quaker Physician

Geoffrey O. Storey

Contents and page 276 - Geoffrey A. Storey should read Geoffrey O. Storey.